
 

SCHRIFTELIJKE VRAAG 

 

nr. 649 

van CATHY COUDYSER 

datum: 12 juni 2020 

 

 

aan HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 

WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW 

 

 

 

Coronacrisis  -  Aanvragen aanmoedigingspremie door ondernemingen uit de visserijsector 

 

De beperkende maatregelen die zijn afgevaardigd om een verdere verspreiding van het 

coronavirus in te dijken, leiden tot desastreuze economische verliezen in tal van sectoren 

waaronder zeker ook de visserijsector. 

Om de Vlaamse ondernemingen economisch te doen overleven heeft de Vlaamse Regering 

tal van generieke steunmaatregelen uitgevaardigd.  Een van die steunmaatregelen betreft 

de uitbreiding van de Vlaamse aanmoedigingspremie voor bedrijven die te maken krijgen 

met een dalende productie of omzet van minstens 20 procent ten gevolge van de 

coronacrisis. Met deze aanmoedigingspremie tracht de Vlaamse overheid bedrijven te 

stimuleren om werknemers deeltijds te laten werken om ontslagen te vermijden. Deze 

premie kan evenwel niet gecombineerd worden met een tijdelijke werkloosheidsuitkering. 

De visserijsector kan als volgend afgebakend worden: 

03.110 Zeevisserij 

03.120 Binnenvisserij 

03.210 Mariene aquacultuur 

03.220 Aquacultuur in zoet water 

10.200 Verwerking en conservering van vis en van 

schaal- en weekdieren 

46.381 Groothandel in vis en schaal- en 

weekdieren 

47.230 Detailhandel in vis en schaal- en 

weekdieren in gespecialiseerde winkels 

46.170 Handelsbemiddeling in voedings- en 

genotmiddelen (o.a. visveiling) 

 

1. Kan de minister aangeven hoeveel coronagerelateerde aanvragen er tot op heden 

ontvangen werden voor een Vlaamse aanmoedigingspremie vanwege werknemers van 

Vlaamse ondernemingen uit de visserijsector?  

Graag cijfers voor zowel heel Vlaanderen als specifiek voor wat West-Vlaanderen 

betreft. 

2. Hoeveel van deze coronagerelateerde aanvragen zijn tot op heden reeds uitbetaald en 

wat is het voorlopige totaalbedrag aan uitgekeerde aanmoedigingspremies voor wat 

de Vlaamse visserijsector betreft?  



  

Graag cijfers voor zowel heel Vlaanderen als specifiek voor wat West-Vlaanderen 

betreft. 

3. Kan de minister meer duidelijkheid scheppen over de deelsectoren waartoe de 

aanvragers van toegestane coronagerelateerde aanmoedigingspremies behoren? 

  

  

  

  

 

 

 

 



  

HILDE CREVITS 

VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 

WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW 

 

 

ANTWOORD  

op vraag nr. 649 van 12 juni 2020 

van CATHY COUDYSER 

 

 

 

Ik verwijs voor dit antwoord naar het antwoord op uw schriftelijke vraag 591 "Coronacrisis 

- Aanvragen aanmoedigingspremie door toeristische actoren". 


